

江苏八位副省长这样分工

原仇和的分工被重新分配

快讯 (记者 郑春平) 昨天,江苏省政府在其官方网站上公布了省长、副省长及省长助理的工作分工,各方一段时间以来的“猜想”终于落定。在本届省政府八位副省长中,共出现了三个新面孔:徐鸣、史和平、李小敏,而他们的分工显然也是最受关注的。

此前,点击省政府网站各位省领导的工作分工,上述三位新面孔的页面中只有简介和近期重要活动,“工作分工”一栏却一直是空缺。不过,一些细心的人已经从他们履新后的各项活动中“捕捉”到了相关分配的可能性。例如,在4月8日举行的江苏现代物流业发展高层论坛,4月11日省政府召开的工业经济形势

分析会上,史和平到会讲话,而他此次公布的工作分工即包括工业、交通、通信等;4月10日,全国工商行政管理系统深化政务公开工作会议在南京召开,李小敏到会致辞,而他此次公布的工作分工中,即包括民政、工商管理、国土资源等。

在一些与苏北发展、徐州老工业基地振兴的会议或活动中,副省长中通常则是徐鸣出席,这也印证了这公布的工作分工:分管苏北发展协调方面工作,主持徐州市全面工作。“这块的工作主要是接任仇和。”省政府办公厅有关人士对记者说,苏北发展重任上一届是仇和分管的,仇和到昆明赴任后,同样是从苏北走出的徐鸣成了不二人

选。不过,原来也是仇和分管的其他相关工作则有新的归属,例如,城乡建设由何权分管,交通、安全生产由史和平分管。而李小敏分管的民政、工商管理、司法等,基本上是原来张九汉分管的范畴。

除了三位新任副省长,“其他的变化不是太大。”省政府办公厅人士说。

在两位省长助理的分工中,黄明负责公安工作,主持省公安厅全面工作;徐南平协助分管科技、教育工作。徐南平是今年4月份刚刚获得任命的,他的身份是中国工程院院士、南京工业大学副校长,同时他还是省政府党组成员,更因“江苏院士进入政府领导层的第一人”而备受媒体关注。



People

最年轻省长 胡春华

45岁

河北省第十一届人民代表大会常务委员第二次会议通过决定,任命胡春华为河北省人民政府副省长、代理省长。四十五岁的胡春华从而也成为目前中国最年轻的省长,也是继湖南省长周强、新疆主席努尔·白克力之后第三位“60后”地方党政首长。

胡春华,男,汉族,1963年4月生,湖北五峰人,1983年4月加入中国共产党,1983年8月毕业于北京大学中文系,大学学历。现任共青团中央书记处第一书记。 ■新华社

[有话赵说]——你不敢做个“保守派”?

主持人 赵勇

你知道,我并不是一个保守的人,但我听到仇和告诉昆明的大小官员们“没有明令禁止都可干”的时候,还是吓了一跳——原来权力可以“解放”到这种程度!可是我又有点疑惑,权力这个东西,历来不都是被当作老虎,要被关到笼子里去的吗?现在不仅笼子没了,连围墙也拆了,这个老虎会不会随时跳出来吃人,实在难说得准。

创新是个好东西,但百无禁忌同样可怕得很。《新周刊》为此做了一个专题,叫做“痛打‘创新狗’”,里面的开篇语很精彩,不妨跟大家一起欣赏一下:是时候谈谈保守了。我们不反对创新,反对的是伪创新;我们不反对发展,反对的是以发展的名义搞破坏。当整个社会都被一条叫创新的狗追得提不起裤子时,你要有勇气去做一个保守派。百无禁忌最可怕……创新,是有规则的;保守,是有尺度的。有一种品德叫坚持。我们的每次进步都需要保守,保住美好,守住底线……

的确,有尺度的“保守”是个褒义词,但对于丑闻的查处,保守无疑就是纵容。对黑砖窑案责任官员段春霞“带病出山”的任命被废止了,至于谁给了段春霞“带病出山”的机会,有关部门却很“艺术”,只是说“正在调查”;撞死人的当阳女市长范晓岚终于被认定对事故负全责了,但当地的官员却口口声声地说这是个好事,也是一派“保守”的风格;安徽当涂“粮库无粮”案引起关注,国家粮食局副局长郝建伟却说“粮库没粮食本身不能说明问题”,强烈疑惑中:粮库没粮不说明问题,难道连粮库大门都被搬走了才说明问题?

最后,我们来两条市长的新闻。一是从下月起,南京市市长将定期与市民在网上对话,解决市民反映的热点问题。二是长沙市市长张剑飞邀请50位市民参加市长办公会,跟市长当面讨论菜市场的问题。要说实打实的创新,这两位市长倒真是想到一块去了。

江苏省省长、副省长、省长助理的工作分工

省长

罗志军 主持省政府全面工作,兼管财政、审计、编制方面工作。

副省长

赵克志 负责省政府常务工作,分管发展计划、经济体制改革、人事、监察、环境保护、能源、金融、税务、统计、物价方面工作。分管发展和改革委员会、人事厅、监察厅、环境保护厅、金融工作办公室、地税局、统计局、物价局、省级机关事务管理局、江苏银行、农村信用合作联社。

张桃林 分管科技、文化、信息化、广播电视、新闻出版、社会科学方面工作。分管省科技厅、文化厅(文物局)、信息产业厅、广播电视局、新闻出版局(版权局)、知识产权局、无线电管理局,省地方志办公室、省政府参事室、文史馆。

张卫国 分管对外经济贸易、外事、侨务、旅游、民族宗教工作。分管省外经贸厅、外事办公室、省政府侨务办公室、民族事务委员会(宗教事务局)、省旅游局、贸促会江苏分会、省口岸办。

黄莉新 分管农业农村经济、水利、林业、粮食、扶贫、海洋方面工作。分管省农林厅、水利厅、乡镇企业管理局、海洋与渔业局、粮食局、农业资源开发局、农业机械管理局、林业局、农业科学院。

何权 分管教育、卫生(血防)、人口和计划生育、社会保障、城乡建设、体育、法制方面工作。分管省教育厅、卫生厅(中医药局)、人口和计划生育委员会、劳动和社会保障厅、建设厅、体育局、人民防空办公室、省政府法制办公室、建筑工程管理局。

徐鸣 分管苏北发展协调方面工作,主持徐州市全面工作。

史和平 分管工业、交通、通信、流通领域、国有资产管理、安全生产方面工作。分管省经济贸易委员会、交通厅(铁路建设办公室)、国有资产监督管理委员会、安全生产监督管理局、国防科学技术工业办公室、盐务局。

李小敏 分管民政、司法、国家安全、国土资源、工商管理、市场监管、妇女儿童、信访方面工作。分管省政府办公厅、研究室、民政部、国家安全厅、司法厅、国土资源厅、工商行政管理局、质量技术监督局、食品药品监督管理局、信访局、监狱管理局、测绘局。

省长助理

黄明 负责公安工作,主持省公安厅全面工作。

徐南平 协助分管科技、教育工作。

声音

“我是一个征服男人的人,一只猫,一个意大利人……一夫一妻让我很厌烦……虽然我一直都过着一夫一妻的生活,但我更喜欢一夫多妻和一妻多夫。”

——布吕尼2007年接受《费加罗报》采访时说。“花蝴蝶”“食男女妖”“一只带着终结者笑容的螳螂”都曾经是她的绰号。

“疯狂的攻击说明西方媒体已经胆寒,不敢公开与我们辩驳,只好采用这种下三滥招数。”

——因为率先打出“反对西方媒体歪曲报道”的大旗,上线仅半个多月的www.anti-cnn.com(反CNN网站)就遭遇了成长的烦恼,遭黑客洪水式攻击。

“无孔子之北大无灵魂。”

——北大哲学系教授张祥龙先生撰文称北大是“中华文明教育的正脉嫡传”,因此建议北大立孔子像,并期望北大能“引领中华文艺复兴潮流”。

时事

中国首次正面要求美元停止贬值

中国财政部副部长李勇呼吁,世行和IMF应敦促发达国家实施负责任的货币和汇率政策,消除金融危机。这是中国官方对发达国家货币政策的首次正面回应。4月10日,人民币兑美元汇率首次破7,而美元却连连下挫,这缘于美当局采取的利用通胀减轻美国人债务负担的政策。 ■上海证券报

深圳3月房价降至去年4月水平

今年一季度,深圳住

宅均价依然呈现大幅下挫的走势,3月份的房价环比2月份降幅达到了16.53%,为13618.42元/平方米,回到了去年4-5月间的价格水平。 ■南方都市报

普京出任统一俄罗斯党主席

普京15日接受俄议会第一大党统一俄罗斯党邀请,在总统任期结束后出任统一俄罗斯党主席。普京5月卸任后身兼总理和执政党领袖已成定局。观察人士认为,这将巩固和提升普京本人的权力,同时对俄国家权力结构产生深远影响。 ■新华社

健康

腰部脂肪过多危害妇女健康

美国科学家研究发现,妇女腰部脂肪过多对身体危害大,腰部脂肪严重超标可导致妇女过早死亡。腰围超过35英寸(约89厘米)的妇女,她们过早死亡的风险要比腰围在28英寸(约71厘米)以下的妇女高79%。 ■新华社

男性性节律15天一周期

据英国学者观察,男性的性节律以15天为一个循环周期,女性则以27天为一个循环周期。每个性节律周期中间的一天为高潮日。男女双方由于性节律循环周期的差异,因而出现夫妻“总想不到一处去”的事儿来。 ■家庭医生

TITONI
瑞士梅花表

728 S-307

787 S-307

TITONI全新宇宙系列 隆重登场

中国代表处:北京(010) 8708 2115 上海(021) 6360 8010 广州(020) 8384 2123 重庆(023) 6310 7336
TITONI LTD. CH-2540 GRENCHEN, SWITZERLAND. TEL: (41 32) 654 5700 FAX: (41 32) 654 5701

WWW.TITONI.COM